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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn Ratsmitglied
Dirk Konig

06.07.2023

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 29.06.2023 betr. Umsetzung der Beschliisse aus dem Mobilitats- und Ver-
kehrsausschuss vom 11.01.2023

Sehr geehrter Herr Konig,

Ihre kleine Anfrage vom 29.06.2023 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wie ist der aktuelle Stand zum Riickbau der Sperrpfosten?
Frage 2: Wie ist der aktuelle Stand zur Einrichtung der Halteverbotszone?

Frage 3: Wann hat das straRBenverkehrsrechtsrechtliche Anhérverfahren
stattgefunden/findet statt?

Antwort zu 1 bis 3: Weder das stral3enverkehrsrechtliche Anhoérverfahren fir die Einrichtung
einer Halteverbotszone noch Uber den Rickbau der Sperrpfosten hat bisher stattgefunden.

Auf Grund des nach wie vor herrschenden Personalmangels bei der StralRenverkehrsbehérde
kann derzeit auch noch kein konkreter Termin fiir das notwendige Verfahren genannt werden.
Unabhéangig davon wird der Bereich der TalstralRe im Rahmen der Uberwachung des ruhenden
Verkehrs weiterhin regelmafig kontrolliert und etwaige Verstdl3e entsprechend geahndet. Laut
Auskunft der Uberwachungskréfte konnten nach den bisherigen Erkenntnissen dort jedoch keine
vermehrten Parkverstdl3e festgestellt werden.

Frage 4: War oder wird die Feuerwehr zu dieser Anhorung eingeladen?

Antwort zu 4: Beim stralRenverkehrsrechtlichen Anhorverfahren gem. § 45 der StralRenverkehrs-
ordnung handelt es sich um einen Behérdentermin. Teilnehmer sind jeweils Vertreter von Polizei,
des StraRenbaulasttragers und der Stral3enverkehrsbehérde sowie des betroffenen Ortsvorste-
hers.

Mit freundlichen GrifRen
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(Manfred Schier)
Erster Beigeordneter

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: christoph.becker@stadt-bornheim.de



